

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete
9073 Bőny, Rákóczi u. 10. Tel: 96/547-013
B.31-1/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete - 2019. január 29-én 17.00 órakor
bőnyi községházán megtartott - üléséről.

Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint: György János, Kiss Imre, Óvári Tamás,
Szelecz Veronika, Szarka Tamás, Virág József

Tanácskozási joggal megjelent: Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó, Cseszregi Zoltánné óvodavezető,
Domján Lászlóné nyugdíjas klub, Balogh Zsolt igazgató, Zsedely Gábor polgárőrség

Virág József alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület – a
polgármester távollétében is - határozatképes, az ülést megnyitja.
Az alpolgármester javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok tárgyalására, hitelesítőnek Szarka
Tamás képviselőt javasolja.

- 1. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről (szóbeli előterjesztés)**
- 2. Bőny Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**
- 3. Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. évi munkaterve**
- 4. Polgármester szabadságolási ütemterve**
- 5. Köztisztviselői teljesítménycélok meghatározása**
- 6. Egyebek: - bejelentések
- interpellációk**

A képviselő-testület a napirend tárgyalására és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

3/2019. (I.29.) határozat

A képviselő-testület a napirendet a meghívónak megfelelően elfogadja és jegyzőkönyv hitelesítőnek Szarka Tamás képviselőt megválasztja.

Napirend tárgyalása:

1.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: jegyző

Beszámoló írásban mellékelve.

Jegyző: Részletesen nem tudok beszámolni a karácsony körüli rendezvényekről, de volt gyertyagyújtás, forraltborozás a nyugdíjasklub tevékeny részvételével, és ha jól tudom a hagyományos bejgli kupa is megrendezésre került.

Óvári Tamás: Igen sok rendezvényünk volt az adventi időszakban és a bejgli kupával zártuk az évet, illetve a szilveszteri bállal.

A képviselő-testület a beszámolót 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

4/2019. (I.29.) határozat

A Képviselő-testület a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést elfogadta.

2. Bőny Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Jegyző: Ebben az esetben kötelező felülvizsgálatról van szó, amit mindkét félnek január 31-ig meg kell tennie. Új együttműködési megállapodást 2017-ben kötöttük és ősszel választások lesznek, ezért most nem javaslom és nem is látom szükségesnek a módosítást. Ezt egyeztettem a Roma Önkormányzat elnökeivel. Ismertetem a határozati javaslatot.

Alpolgármester: Elfogadja a képviselő-testület a határozati javaslatot az ismertetésnek megfelelően? A képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

5/2019. (I.29.) határozat

Bőny Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötött - 4/2017. (I.31.) határozattal elfogadott- együttműködési megállapodást felülvizsgálta és annak módosítását nem tartja szükségesnek.

Határideje: január 31.

Felelős: polgármester, jegyző

3. 2019. évi munkaterv

Alpolgármester: A 2019. évi munkatervet az előző évekhez hasonlóan állítottuk össze. *Ismertetés*. Elfogadja a képviselő-testület a munkatervet az előterjesztésnek megfelelően? A képviselő-testület a 2019. évi munkatervet 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

6/2019. (I.29.) határozat

A képviselő-testület 2019. évre vonatkozó munkatervet a melléklet szerint elfogadta.

Határideje: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

4. Polgármester szabadságolási ütemterve

Jegyző: A polgármester szabadságára vonatkozó előterjesztésben részletesen szerepel a határozathozatal szükségessége, annak jogszabályi környezete. Töredék évünk van, ősszel önkormányzati választások lesznek, ezt figyelembe vettük a javaslatban.

Alpolgármester: A képviselő-testület a javaslatot 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

7/2019. (I.29.) határozat

1. / Előző évi ki nem vett szabadság napjainak száma:0

2./ Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Muraközi László polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint fogadja el:

május	15
július	10
augusztus	4

2. / A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2019. szeptember 30.

Felelős: jegyző

5. Köztisztviselői teljesítménycélok meghatározása

Jegyző: Az előterjesztésben részletesen leírtam az ezzel kapcsolatos tudnivalókat. Ez egy kötelező feladat, amit egy informatikai rendszer támogat, amiben már évek óta folyik a köztisztviselők munkateljesítményének értékelése.

Alpolgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

8/2019.(I.29.) határozat

1./ Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bőnyi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 2019. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat a következők szerint határozza meg:

a./ A Képviselő-testület és bizottságai döntéseinek előkészítése és végrehajtása során, a döntési alternatívák feltárása és a legjobb döntések ajánlása.

b./ Ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása az ASP rendszer használatával. Folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt kötelező továbbképzéseken való részvétel.

c./ A 2019. évi választások (EU, önkormányzati) szabályszerű lebonyolítása.

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 2019. évi egyéni teljesítménykövetelményeinek meghatározására intézkedjen.

Határidő: 2019.január 31.

Felelős: jegyző, polgármester

6. Egyebek

Jegyző: Kormányhivatal bejelentésre javaslattal élt a honlapunk tartalmával kapcsolatban, két ponton. Az egyik, hogy késtünk a jegyzőkönyvek honlapra történő feltöltésével, a másik

hiányosság pedig a nettó 5 millió forintot meghaladó szerződések közzététele. A kormányhivatal írásos javaslatát mindenkinek megküldtem. Erről a képviselő-testületnek határoznia kell. Tájékoztatóként elmondom, hogy a jegyzőkönyveket már pótoltuk és határidőre a másik javaslatnak eleget fogunk tenni. A nehézséget, most az okozza, hogy egyik honlapról költözünk a másikra és a központi honlap szerkezete, nem igazán kis önkormányzatokra szabott és szűkös a tároló kapacitása is, de ezt igyekszünk mielőbb kezelni.

György János: Azt tegyük hozzá, hogy ezek a jegyzőkönyvek határidőben elkészültek, a megfelelő felületre feltöltésre kerültek, a hiányosságok a honlappal kapcsolatban merültek fel.

Alpolgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

9/2019.(I.29.) határozat

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a GYMSM Kormányhivatal GYB-04/183-/2019. számú javaslatában leírtakkal egyetért és utasítja a jegyzőt, hogy az ott leírt határidőn belül:

- 1. gondoskodjon a hiányzó- 2018 - évi- testületi ülési jegyzőkönyvek, továbbá*
- 2. az Infotv. 1. melléklet III/4. rovatában meghatározott szerződések*

önkormányzati honlapon történő közzétételéről.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2019. 03.03

Jegyző: Ingatlan vásárlási ajánlatot kaptunk a volt orvosi lakásra, egy fiatal házaspártól, 14 milliós összeggel. A vagyonrendeletünk ezzel kapcsolatos rendelkezései ismertek. Előzetesen a testületnek el kell döntenie, hogy mik a céljai az épülettel, egyáltalán el kívánja-e adni. Az ingatlan teljesen a miénk, de rendeltetési mód változás szükséges, ha lakás célra adjuk el.


György János: Az a kérdés, hogy a költségvetésben tudunk-e nagyobb összeget biztosítani a karbantartásra, illetve az is, hogy aztán mi lesz az épület sorsa. Most érkezett az első komoly ajánlat az épülettel kapcsolatban, tehát semmiképpen ne utasítsuk el, meg kell vizsgálni a lehetőségeket.

Szelec Veronika: Egyetértek azokkal, akik úgy gondolják, hogy kell egy funkció, amire használni akarjuk, ha költünk rá, különben kidobott pénz, akkor már valóban jobb lenne értékesíteni.

Alpolgármester: Amennyiben egyéb kérdés észrevétel nincs az ülést 18.15-kor bezárom.


Virág József
alpolgármester




Csizmadiané dr. Kiss Ildikó
jegyző

Hitelesítő:

